KEBIJAKAN MUTU

PT. ANUGERAH KUALITAS LINGKUNGAN MADANI INDONESIA melakukan kegiatan bidang sertifikasi mengacu kepada UU No. 30/2009 tentang UJPTL, PP No.25/2021 tentang IUJPTL, PerMen ESDM No.12/2021 tentang akreditasi LSBU, mengakomodir dan memfasilitasi Badan Usaha, termasuk legalitas PT. ANUGERAH KUALITAS LINGKUNGAN MADANI INDONESIA

Personalia PT. ANUGERAH KUALITAS LINGKUNGAN MADANI INDONESIA berprofesi sebagai pelaku usaha ketenagalistrikan, organisasi perusahaan dan profesi, memiliki sertifikasi asesor.

PT. ANUGERAH KUALITAS LINGKUNGAN MADANI INDONESIA memberikan pelayanan jasa dan produk sesuai dengan persyaratan dan ketepatan waktu dan menerima banding dari Badan Usaha.

Direktur Utama memastikan bahwa semua karyawan memahami kebijakan mutu ini, dan secara berkesinambungan meningkatkan keefektifan dari Sistem Manajemen Mutu di PT. ANUGERAH KUALITAS LINGKUNGAN MADANI INDONESIA.

Jakarta, 7 Agustus 2022

Soewarto, BE, M.Tr.T Direktur Utama

FM - MM - 01